



Image not found or type unknown

Чтобы ответить на этот вопрос дадим определения, что такое форма государства. Форма государства- это структура, определённая модель внутреннего устройства государства , включающая его территориальную организацию, принципы способы образования и взаимодействия органов государственной власти .

Я считаю для меня идеальной формой государства является демократия , потому что демократия – это политический режим в основе которого лежит метод коллективного принятия решений с равным воздействием участников на исход процесса или на его существенные стадии.

У демократии есть масса плюсов: она помогает предотвращать деспотизм, она помогает людям защищать их интересы, права, личные свободы, она предоставляет людям максимальную возможность жить согласно их собственным законам, она наделяет граждан моральной ответственностью за их политические решения. Демократические страны обычно богаче, демократические страны редко воюют друг с другом.

Демократия поощряет разногласия, что может сказываться негативно на авторитете власти. Российская демократия ещё молода у государства много социальных проблем : коррупция, безработица , инфляция . Эти проблемы в один день не решить. В 2012 году оппозиция устроила митинг, играя на этих проблемах, поднимая свой авторитет, и одновременно опускала авторитет власти.

Исходя из выше сказанного в странах с молодой демократией не мало социальных проблем , но страны демократический строй насчитывает десятилетия уровень жизни и социальные свободы одни из самых высоких в мире